



В Курске в результате возгорания дома погиб мужчина



14.03.2022 примерно в 19 часов 30 минут в следственный отдел по Центральному административному округу г. Курска поступило сообщение о возгорании дома на ул. Новая Луговая. В результате пожара погиб 70-летний мужчина.

По данному факту следственным отделом по ЦАО г. Курска проводится доследственная проверка.

В ходе проведенных первоначальных мероприятий установлено, что предварительной причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем при курении.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

В очередной раз следственное управление Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Федерации по Курской области призывает граждан уделять больше внимания пожарной безопасности.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1664182>